【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 東海財務局長

【提出日】 2025年7月3日

【会社名】 株式会社ナルネットコミュニケーションズ

【英訳名】 NaInet Communications Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 鈴木 隆志

【本店の所在の場所】 愛知県春日井市下市場町五丁目 1 番地16

【電話番号】 0568-20-9111

【事務連絡者氏名】 常務取締役 東村大介

【最寄りの連絡場所】 愛知県春日井市下市場町五丁目 1 番地16

【電話番号】 0568-20-9111

【事務連絡者氏名】 常務取締役 東村大介

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

2025年6月27日付で金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づき提出した臨時報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、金融商品取引法24条の5第5項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

2 報告内容 (3) 決議事項に対する賛成、反対及び棄権の意思の表示にかかる議決権の数、当該決議事項が可決されるための要件並びに当該決議の結果

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

(訂正前)

決議事項	賛成数 (個)	反対数 (個)	棄権数 (個)	可決要件	決議の結果及び 賛成割合 (%)	
第1号議案 定款一部変更の件	<u>17,438</u>	1,076	14	(注) 1	可決 94	<u>4.12</u>
第2号議案 取締役8名選任の件						
鈴木 隆志	<u>15,129</u>	3,399	-		<u>8</u> ′	1.65
東村 大介	<u>16,305</u>	2,223	-		88	3.00
服部 正次	<u>16,306</u>	2,222	-		88	3.01
永冶 健	<u>16,300</u>	2,228	-	(注) 2	可決 <u>87</u>	7.97
加藤 明弘	16,699	1,829	-		90	0.13
弥吉 亮一	<u>16,696</u>	1,832	-		90	<u> </u>
花井 浩	16,299	2,229	-		<u>87</u>	7.97
横山 純一	<u>16,293</u>	2,235	-		87	7.94

(訂正後)

決議事項	賛成数 (個)	反対数 (個)	棄権数 (個)	可決要件	決議の結果及び 賛成割合 (%)	
第1号議案 定款一部変更の件	37,941	1,076	14	(注) 1	可決	<u>97.21</u>
第2号議案 取締役8名選任の件						
鈴木 隆志	<u>35,632</u>	3,399	-			91.29
東村 大介	<u>36,808</u>	2,223	-			94.30
服部 正次	<u>36,809</u>	2,222	-			94.31
永冶 健	<u>36,803</u>	2,228	-	(注) 2	可決	94.29
加藤 明弘	37,202	1,829	-			<u>95.31</u>
弥吉 亮一	37,199	1,832	-			<u>95.31</u>
花井 浩	<u>36,802</u>	2,229	-			94.29
横山 純一	<u>36,796</u>	2,235	-			94.27

EDINET提出書類 株式会社ナルネットコミュニケーションズ(E39158) 訂正臨時報告書